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Dobrý den, 

oslovujeme Vás prvním číslem našeho Newsletteru, který jsme se 
rozhodli začít vydávat pro lepší informovanost o našich službách.  

Jsme tu pro Vás již od roku 2004 a naší hlavní činností je podpora a 
zapracování osob se zdravotním handicapem na chráněných pracov-
ních místech.  

Čím jsme jedineční? 
Jsme spolehlivým dodavatelem prací a služeb a našim zákazníkům se 
vyplatí s námi spolupracovat.  

Dodáváme jim služby, jako například lakování modelů aut a zakázko-
vá výroba z materiálů plast, kov, papír a vosk. Dále naši kolegové 
provádějí strojní úklid v prostorech výrobní haly CNC obrábění kovů, 
zdravotnických ambulancí a rehabilitačních pracovišť, kancelářských 
objektů, ubytoven a domovů mládeže.  A také údržbářské práce na 
budovách a péči o zeleň a křoviny, deratizaci, dezinfekci a dezinsekci. 

Naše zázemí už má dvě adresy 
Naše Centrum pracovní rehabilitace má už vytvořené zázemí ve 
vlastním majetku v Jaroměři v Nádražní 973 a od loňského roku má-
me nově pronajaty prostory v Hradci Králové, Františka Halase č. 
432, kde Centrum pracovní rehabilitace bude postupně vznikat. 

Vytváříme prostor pro setkávání odborníků všech ob-
lastí rehabilitace -  od zdravotní, přes pedagogickou a 
sociální až po pracovní, která je naší hlavní prioritou. 
Tyto partnery chceme postupně zapojit a připravuje-
me takový systém, který by nás vhodně propojoval. 
 

Bc. Michal Vejprava, ředitel - jednatel společnosti  

RÁDI S NÁMI SPOLUPRACUJÍ 

Firma Kaden - zakázka lakování modelů 
nákladních automobilů 

„Díky Michalovi Vejpravovi jsme už před 
dvanácti lety mohli začít zaměstnávat 
muže i ženy se zdravotním handicapem, 
kteří pro nás odvádějí velmi dobrou prá-
ci. Devět lidí pro nás pracuje přímo 
v sídle Centra pracovní rehabilitace Jaro-
měř, kde pomáhají připravovat produkty 
k lakování. Podobnou spolupráci mohu 
doporučit všem dalším zaměstnavate-
lům.“ 

Ing. Stanislav Petrovický, jednatel 
 

FANDÍ NÁM 

Úřad práce -  krajská pobočka pro Krá-
lovéhradecký kraj  

„S Centrem pracovní rehabilitace Hra-
dec Králové úzce spolupracujeme při 
zaměstnávání osob se zdravotním posti-
žením, a to včetně volnočasových aktivit 
či např. v rámci komise pro pracovní 
rehabilitaci.    

Michala Vejpravu a celé Centrum vnímá-
me jako příklad zaměstnavatele 
s vysokou společenskou odpovědností, 
který se aktivně zapojuje do řešení pro-
blematiky zaměstnávání osob se zdra-
votním postižením v regionu. Pozitivně 
kvitujeme jeho snahy o propojení pra-
covní rehabilitace s prostupným zaměst-
náváním zdravotně postižených.“ 

Mgr. Martin Horák, ředitel 
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MÁME 13 LET ZKUŠENOSTÍ 

Naší společností za 13 let její činnosti prošlo na 300 zaměstnanců. 
Během tohoto období jsme nasbírali spoustu cenných zkušeností, 
víme o vysokých nárocích našich zákazníků, se kterými udržujeme 
kvalitní a včasnou komunikaci o všech detailech spolupráce.  

Dorostli jsem do „dospělosti“ a nadále pokračujeme na zlepšování 
podmínek všech pracovníků v naší společnosti, vědomi si naši vzá-
jemné potřebnosti a závislosti. Každodenně pečujeme o hladký prů-
běh všech našich zakázek a o plnou spokojenost zákazníků. 

KOLIK NÁS JE? 

V současné době pracuje na našich zakázkách 43 zaměstnanců na 
hlavní pracovní poměr  

 5 kolegů na administrativních pozicích, 

 9 kolegů na výrobních zakázkách,  

 3 kolegové na zakázce údržby areálu a skladových prací, 

 26 kolegů pracuje na úklidu a opravách budov a venkovních ploch.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

V ČEM VÁM MŮŽEME JEŠTĚ POMOCI? 
Poradenství: Náhradní plnění. Jaké jsou podmínky zaměstnávání 
osob se zdravotním postižením. Jak splnit tzv. povinný podíl a za-
městnat 4 % zaměstnanců z řad zdravotně postižených osob. 

Školení - potřebujete bližší informace k problematice náhradního 
plnění? Odborně proškolíme Vaše zaměstnance či vedoucí pracovní-
ky přímo ve Vaší firmě. Známe způsoby, jak Vám ušetřit peníze a při-
tom splnit všechny podmínky, které vyžaduje po zaměstnavatelích 
zákon o zaměstnanosti č. 435/2004 Sb. Kontaktujte nás. 
 

PODĚKOVÁNÍ 
Těší nás příjemná hodnocení od našich zákazníků, stejně, jako zkuše-
nosti našich spolupracovníků, kterým naše společnost pomohla 
„vrátit se do pracovního života“, i hodnocení od organizací, které 
nám pomáhají. Děkujeme za Váš zájem o naši činnost a spolupráci a 
věříme, že se budeme i nadále setkávat a budeme si moci za čas říci, 
že se v České republice vyplatí být společensky zodpovědnými.  

Bc. Michal Vejprava, ředitel — jednatel CPR HK 

RÁDI S NÁMI SPOLUPRACUJÍ 

Základní umělecká škola Habrmanova, 
komplexní úklid a deratizace 

„Naše škola spolupracuje s Centrem pra-
covní rehabilitace Hradec Králové již 
řadu let. Na některé z jeho zaměstnanců 
naše umělecká škola zapůsobila natolik, 
že se stali našimi studenty. Pan Vejprava 
zaměstnává lidi, na které se můžeme 
spolehnout. To, že je sám nadšeným 
kytaristou, jen dokresluje atmosféru 
souznění, kterou ve škole vytváříme.“ 

MgA. Petr Fiala, ředitel 

ZVEME VÁS NA NAŠE AKCE 
 

17. 9. Pohádkový les  -  Hradec Králové - 
- startujeme u lesního hřbitova v Malšo-
vických  lesích. Pro návštěvníky budou 
připraveny stanoviště se zábavní aktivi-
tou a pohádkovou postavou, zároveň se 
účastníci seznámí se organizacemi, které 
pomáhají handicapovaným lidem v růz-
ných odbornostech rehabilitace. V cíli 
akce na Rytířském hradišti je připraven 
další doprovodný program, například 
malování na obličej, projížďky na koních, 
ukázky šermířských soubojů, jízda na 
koloběžkách a také občerstvení. 

22. 9.  Hradecké dny sociální práce – 
Účastníme se akademické akce přednáš-
kou o systému ucelené rehabilitace 
12. 10. Den otevřených dveří provozov-
ny Hradec Králové, Františka Halase č. 
432. Od 10 do 12 hodin.   
9. 11.  Den otevřených dveří provozov-
ny Jaroměř, Nádražní 973.  Od 10 do 12. 
hodin.  

 

CPR HK               Pohádkový les 
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